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VLAAMSERAAD

ZITTING 1993-  1994 28 APRIL 1994

VOORSTEL VAN RESOLUTIE

- van de heer F. De Man -

betreffende het opstarten van een opsporingsprogramma op de BRTN

TOELICHTING

DAMES EN HEREN.

In Nederland, Duitsland, Groot-Brittannië, Canada en de
Verenigde Staten van Amerika lopen succesvolle en maat-
schappelijk zeer nuttige televisieprogramma’s over onopge-
loste misdaden, waarbij de medewerking van de burgers ge-
vraagd wordt.

Uit de praktijk blijkt dat een verrassend groot deel van de
besproken misdaden wel degelijk via die uitzendingen wordt
opgelost. Zo bijvoorbeeld werden in de voorbije jaren dank
zij de 3,5 miljoen kijkers van ,,Opsporing  verzocht” in Neder-
land bijna één op drie van de besproken misdaden opgelost.
In de andere landen ligt het resultaat op een gelijkaardig
niveau.

Het gaat hier om democratische landen - geen politiesta-
ten - en hier wordt dus zonder schroom voorgesteld om
ook in Vlaanderen te starten met ,,Opsporing verzocht”.

Gelet bovendien op de antwoorden van de federale rege-
ring op de parlementaire vraag nr. 351 van 25 maart 1993
van senator Cuyvers en op de interpellatie van volksvertegen-
woordiger H. Coveliers op 16 juni 1993 in de Commissie
voor Justitie, moet het mogelijk zijn de gerechtelijke overhe-
den te laten samenwerken met de openbare omroep.

F. DE MAN
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De Vlaamse Raad,

- dringt er bij de Vlaamse regering op aan de nodige
stappen tc doen bij de Nederlandse Radio- en Televisie-uit-
zendingen in België, Omroep van de Vlaamse Gemeenschap,
opdat een uitzending zou worden opgestart in de aard van
het Nederlandse ,,Opsporing  verzocht”, het Britse ,,Crime
Watch” of het Duitse ,,Aktenzeichen XYZ, ungelöst” ;

- dringt er tevens  op aan dat de Vlaamse regering met
de federale regering  besprekingen zou aanvatten over de
faciliteiten die door de federale overheden kunnen verleend
worden aan de openbare omroep.

F. DE MAN


